
  

УКРАЇНА 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ 

 

смт Софіївка                                           № 79-к/тр                                 31 березня 2020 р. 
 

Про покладання виконання обов’язків тимчасово відсутнього працівника 

 

         Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Кодексом законів про працю України,  постановою 

Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 «Про упорядкування структури 
та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів 
прокуратури, судів та інших органів», враховуючи Колективний договір між 
керівництвом та трудовим колективом виконавчого комітету Софіївської 
селищної ради на 2017-2022 роки, розпорядження селищного голови від 
31.03.2020 №7-к/тр «Про надання відпустки по догляду за дитиною до 
досягнення нею трирічного віку Лісничій І.М.»,  заяву Аніскевич О.М.: 
 

1.Покласти на Аніскевич Олену Михайлівну, спеціаліста І категорії відділу 
розвитку соціальної сфери  виконавчого комітету Софіївської селищної ради, 

виконання обов’язків Лісничої  Ірини Миколаївни, спеціаліста ІІ категорії 
центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Софіївської 
селищної ради, на період перебування Лісничої І.М. у відпустці по догляду за 
дитиною до досягнення нею трирічного віку з 02 квітня  2020 року по 27 січня 

2023 року включно за її згоди. 
2.Встановити Аніскевич Олені Михайлівні, спеціалісту І категорії відділу 

розвитку соціальної сфери  виконавчого комітету Софіївської селищної ради, 
надбавку за виконання обов’язків тимчасово відсутнього працівника у розмірі 50 
відсотків посадового окладу відсутнього працівника з 02 квітня  2020 року по 27 

січня 2023 року включно. 
3. Фінансово-економічному відділу виконавчого комітету Софіївської 

селищної ради (Корж О.В) здійснити  відповідні нарахування  та виплату 
належних сум  згідно чинного законодавства. 

4. Контроль за виконанням  даного розпорядження залишаю за собою. 
 
 

                     Селищний голова                                                       П.СЕГЕДІЙ 


